

| al TUO MUTUO CASA serve un CHECK UP? | | |
|--|------------------------|--|
| 1 CIFRA RESIDUA MUTUO | | |
| 2 SCADENZA MUTUO | | |
| 3 RATA MUTUO IN CORSO Calcolo Enteressi TASSO IN ESSERE | | |
| FISSO O VARIABILE | | |
| DATI ANAGRAFICI RICHIEDENTI CHECK - UP MUTUO | | |
| COGNOME | NOME | |
| DATA DI NASCITA | LUOGO | |
| RECAPITO TELEFONICO | E MAIL @ | |
| INFORMATIVA AI SENSI DELIVART. 33 DEL D.165. N. 196/2003 SULLA TUTELA DELLA PRIVACY I dati personali forniti (nome, cognome, data di nascita, indirizzo postale, indirizzo e-mail, recapito telefonico) zaranno trattat dal Banco Popolare Soc. Coop, (di seguito "Banca", in veste di Trolare del trattamento. Il conferimento del data è facolitativo. I dati zaranno concevati per finalità di documentazione interna dell'initiativa, il trattamento, sessondo necessara per adempiere ad una specifia recheta dell'interessato, non crivide de la prestazione del concesso. I dati saranno trattatti comporciate manuali del informatziate e comunque in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza del dati medesimi. I dati personali verranno trattatti dal dipendenti della Banca e delle società facenti parte del Gruppo Banco Popolare ir cui celesi adanca e delle società facenti parte del Gruppo Banco Popolare ir cui celesi della sinca e delle società facenti parte del Gruppo Banco Popolare ir cui celesi della contrati del co | | |
| CONSENSO ALL'ATTENZIONE DEI NON CLIENTI Avuto riguardo all'informativa fornitami, con riferimento ad eventuali successivi contatti per finalità di informazione commerciale, ricerche di mercato, offerte dirette di prodotti o servizi della Banca ejo del Gruppo Banco Popolare: | | |
| Presto il consenso Nego il consenso | Firma per accettazione | |

BANCO BPM S.p.A.
Capogruppo del Gruppo Bancario BANCO BPM
Iscritto all'Albo delle Banche della Banca d'Italia e all'Albo dei Gruppi Bancari
Sede Legale: Piazza F. Meda, 4 - 20121 Milano - Tel. 02 77001
Sede Amministrativa: Piazza Nogara, 2 - 37121 Verona - Tel. 045 8675111
www.bancobpmspa.it

Capitale Sociale al 01.01.2017 Euro 7.100.000.000,00 i.v.
ABI 05034 - Codice Fiscale, P. IVA e nº Iscrizione al Registro delle Imprese
di Milano 09722490969 - Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei
Depositi e al Fondo Nazionale di Garanzia
Imposta di bollo assolta in modo vittuale, ove dovuta, Aut. Agenzia delle
Entrate Ufficio di Verona 2 - n. 91836/2007 del 11.12.2007